Exemple derapport

BE QUANTITATIF 2, 780000 10°E =epia 18705/

BOSITIF

Détection de 2,78 x 10§ copies par ml.

Un test effectuéd sur un échentillen clinique subséguent nous
permettrait de suivre la progression de la charge wirale.
Résultat & interpréter en fonction de la clinique.

Cette anelyse est effectude avec une trousse non commerciale.

JC QUANTITATIF 0,000000 10°E =epia 1&/05/

NEGATIF.

Ekhsence de facteur inhibiteur dans 1'échantilleon clinique.
Cette anelyse est effectude avec une trousse non commerciale.
HZZATIFE.

Ebksence de facteur inhibiteur dans l'échantilleon clinique.

Cette anelyse est effectude avec une trousse non commerciale.
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